



ΑΝΑΦΟΡΑ

Δια του Προέδρου της Βουλής

Προς τον υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας

Θέμα: Άμεση καταβολή των αποζημιώσεων στους δικηγόρους-μέλη των Επιτροπών Εξέτασης Αντιρρήσεων για τις αναρτήσεις των δασικών Χαρτών που καθυστερούν από το 2021

Ο βουλευτής Δράμας Θεόφιλος Ξανθόπουλος, καταθέτει Αναφορά την επιστολή του Προέδρου της Ολομέλειας των Προέδρων Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος, Δημήτρη Βερβεσού προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Κωνσταντίνο Σκρέκα, με την οποία διαμαρτύρεται έντονα για την μη καταβολή μέχρι σήμερα των αποζημιώσεων στους δικηγόρους που συμμετέχουν ως Πρόεδροι, αλλά και στα μέλη των Επιτροπών Εξέτασης Αντιρρήσεων για τις αναρτήσεις δασικών χαρτών που υλοποιήθηκαν πριν την ισχύ του νόμου 4685/2020.

Όπως επισημαίνεται στην επιστολή, «τόσο οι Πρόεδροι όσο και τα μέλη των άνω Επιτροπών από την έναρξη λειτουργίας τους (2021) μέχρι και σήμερα δεν έχουν αποζημιωθεί, παρά το γεγονός ότι διεκπεραίωσαν τον προβλεπόμενο, κατά μήνα, αριθμό υποθέσεων».

Με δεδομένο ότι η μη καταβολή αποζημίωσης μέχρι σήμερα, δημιουργεί σοβαρούς κινδύνους για τη στελέχωση των επιτροπών και την εξέλιξη του σημαντικού αυτού έργου, κατατίθεται Αναφορά η επιστολή διαμαρτυρίας του Προέδρου της Ολομέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων της χώρας και καλείται ο κ. Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας να μας ενημερώσει για τις ενέργειες του σχετικά με την άμεση καταβολή των οφειλομένων αποζημιώσεων προς τους δικηγόρους-μέλη των επιτροπών εξέτασης Αντιρρήσεων κατά αναρτήσεων Δασικών χαρτών.

Επισυνάπτεται η επιστολή του Προέδρου

Αθήνα, 8-2-2023

Ο καταθέτων βουλευτής

Ξανθόπουλος Θεόφιλος



**ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΠΡΟΕΔΡΩΝ
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Αθήνα, 2/2/2023
Αριθ. πρωτ.: 3

Π ρ ο ς

Τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας

κ. Κωνσταντίνο Σκρέκα

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Όπως γνωρίζετε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 18 του ν. 3889/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, συγκροτήθηκαν Επιτροπές Εξέτασης Αντιρρήσεων για την εξέταση των εκκρεμών αντιρρήσεων για τις αναρτήσεις δασικών χαρτών που υλοποιήθηκαν πριν την ισχύ του νόμου 4685/2020.

Στις Επιτροπές αυτές προβλέπεται δικηγόρος ως Πρόεδρος.

Τόσο οι Πρόεδροι όσο και τα μέλη των άνω Επιτροπών από την έναρξη λειτουργίας τους (2021) μέχρι και σήμερα δεν έχουν αποζημιωθεί, παρά το γεγονός ότι διεκπεραίωσαν τον προβλεπόμενο, κατά μήνα, αριθμό υποθέσεων.

Το γεγονός της μη αποζημίωσής τους μέχρι σήμερα, δημιουργεί κίνδυνο τόσο ως προς την στελέχωση των Επιτροπών όσο και ως προς την ομαλή λειτουργία τους, αφού ουδείς, από αυτούς που έχουν τα προβλεπόμενα προσόντα, δεν θα δέχεται εφεξής να συμμετέχει στις Επιτροπές δεδομένου ότι δεν λαμβάνει ούτε την ελάχιστη αποζημίωση και ταυτόχρονα θα εκλαμβάνει την αντιμετώπισή του αυτή ως απαξίωση του έργου του.

Διαμαρτυρόμαστε έντονα για την μη καταβολή μέχρι σήμερα των αποζημιώσεων στα μέλη των άνω Επιτροπών και παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειές σας για τη λυσιτελή επίλυση του προβλήματος.



Ο Πρόεδρος

Δημήτρης Κ. Βερβεσός